

El Congreso celebra sesión

Casares Quiroga contesta a García Hidalgo sobre los sucesos de Córdoba, acusándole de haber excitado a las familias a manifestarse contra las autoridades

Lee un recorte del periódico de García Hidalgo, en el que en 1.918, se decía que los socialistas enseñaban a los obreros a vivir sin trabajar, produciendo un vivo incidente

POR TELEGRAMA

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Besteiro. García Hidalgo interpela sobre los sucesos de Córdoba, afirmando que en una República de trabajadores no puede asesinarsse a los obreros. Dirige ataques durísimos al gobernador civil de aquella provincia. Sánchez Covisa, censura que un diputado de la minoría gubernamental reste prestigio a la autoridad. Morón afirma que en Córdoba impera el caciquismo monárquico. Interviene Indalecio Prieto, diciendo que como en el debate hablaron dos diputados socialistas, advierte que la prohibición de que se organizaran manifestaciones se acordó en Consejo, con la anuencia de los ministros socialistas. Se escucharon aplausos en toda la Cámara, menos en los escaños socialistas. Casares elogia el rasgo de Hidalgo, y lee textos encomiásticos del gobernador de Córdoba publicados en el periódico propiedad de García Hidalgo. Como este diputado se atribuyó ante el juez la representación del Gobierno, para ponerse en relación con los incommunicados, yo le acuso de no llevar el cargo con suficiente dignidad. Advierte que los comunistas trataban de cazar a los socialistas. Los revoltosos eran pistoleros sevillanos, que destrozan las organizaciones socialistas. El ministro acusa a García Hidalgo de excitar a las familias a manifestarse en contra de las autoridades. Los recortes del periódico de García Hidalgo, en donde en 1918, decía que los socialistas enseñaban a los obreros a vivir sin trabajar. García Hidalgo rechaza los ataques de Casares, diciendo que no admite lecciones de dignidad de nadie. Pide que se haga una información sobre los sucesos, y si son ciertas las afirmaciones, de Casares, él abandonará el acta, pero en caso contrario el ministro debe dimitir. En la Cámara se produce gran revuelo. Dentro del orden del día, comienza el debate sobre la creación del cuerpo de subalternos del Ejército. También se aprueban los artículos que le faltaban al proyecto sobre delegaciones del Trabajo. Samper anuncia que si los radicales son Poder, derogarán la Ley, y pedirán el quorum para cuando tenga lugar la votación definitiva. Acto seguido se levantó la sesión.

El contrato con la Trasatlántica

En el Congreso fué leído el proyecto anulando el contrato con la compañía Trasatlántica. En este proyecto se pide la anulación de los contratos de 1.925-1.92) asumiendo el Estado el pago de los intereses, por amortización de los empréstitos. Quedarán de la propiedad del Estado los buques construídos mediante empréstitos, que garantizó el Estado. Quedan a salvo los derechos preferentes del Estado, como acreedor, La liquidación se efectuará en el plazo de dos meses.

Dos graves sucesos

Un niño ahogado en el Rio.-Una niña muerta por una camioneta

Ayer tarde ocurrió una sensible desgracia en el Soto del Rio por la parte del mercado de ganados. El niño de siete años de edad Francisco Bueno González, con domicilio en el Barrio de San Antonio, se encontraba jugando por aquellos lugares y tuvo la desgracia de caer al río, siendo arrastrado por las aguas. Cuando fué extraído, ya era cadáver, siendo inútiles los auxilios prestados en la Casa de Socorro, a donde fué conducido. —En La Alberca fué arrollada ayer tarde por un automóvil la niña de ocho años Concepción Cascales Ballester. Seguidamente fué trasladada a la Casa de Socorro, falleciendo a los pocos minutos, a consecuencia de las gravísimas lesiones recibidas. Los facultativos de guardia señores Martínez Serón y Marín de Espinosa y los auxiliares señores Navarro y Abellán (D. A.), atendieron a las desventuradas criaturas con toda solicitud, siendo innecesarios los esfuerzos realizados. El Juez de guardia señor Sanchez Olmos se personó en la Casa de Socorro, instruyendo las oportunas diligencias y autorizando a los familiares de las desdichadas criaturas para que los cadáveres fuesen trasladados a los respectivos domicilios.

Los talleres, Redacción y Administración de **EL TIEMPO** se han trasladado a la Calle de Ceballos, número 3.

ALQUERIAS

El Sindicato Católico de Obreros de ésta, ha elegido los dos delegados que han de asistir a la III Asamblea de la Federación Regional de Sindicatos Católicos de Obreros de Murcia, que para el próximo domingo día 8, se ha de celebrar en la capital.

La suscripción abierta para la bandera del Sindicato de obreros católicos va engrosando y últimamente se ha recibido un donativo de cinco pesetas del Sindicato católico del ramo de la madera de Murcia. La bendición se llevará a efecto, el día de San Juan Bautista Patrono del Sindicato.

Ayer, festividad de la Ascensión, se reunieron las obreras católicas para constituir legalmente el Sindicato Católico Femenino. A dicho acto asistió el entusiasta propagandista obrero católico José Castaño Candel.

Se halla delicada de salud, doña Isabel Meseguer Sánchez, esposa de nuestro querido amigo don Fernando Meseguer.

Ha venido a reponerse de su enfermedad doña Angeles Garre Ortín, esposa de nuestro amigo don José Castaño.

Hacemos votos por la pronta mejora de ambas señoras.

Ayer se celebró en este pueblo la Comunion de los niños, que como todos los años resultó emocionante. Corresponsal.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSES	
Día 4 de Mayo de 1932	
<i>Pantano de Talave</i>	Volumen total embalsado, metros cúbicos 23.897.900
	Desagüe, metros cúbicos, 225.000.
<i>Pantano de Quipar</i>	Volumen total embalsado, metros cúbicos, 10.610.112.
	Desagüe, metros cúbicos 00.
<i>Pantano de la Puercana</i>	Volumen total embalsado, metros cúbicos 9.504.644.
	Desagüe, metros cúbicos 893.117.
<i>Pantano de Conocorvado</i>	Volumen total embalsado, metros cúbicos, 569.837.
	Desagüe, metros cúbicos 10.958.
<i>Pantano de Puentes</i>	Volumen total embalsado, metros cúbicos 547.973.
	Desagüe, metros cúbicos 22.999.
	Murcia 5 de Mayo de 1932.

Teatro Circo Villar
Palacio de la Cinematografía

LUNES EXTRAORDINARIO DIA 9 DE MAYO DE 1932

ESTRENO de la preciosa producción Metro, totalmente hablada en ESPAÑOL,

DE FRENTE, MARCHEN

Situaciones graciosísimas.—La comedia de más fina gracia de la temporada.—Maravillosa interpretación de BUSTER KEATON y CONCHITA MONTENEGRO

Anoche en el Central

Función a beneficio de las Colonias escolares

Anoche en el Central Cinema se celebró una brillante función teatral a beneficio de las Colonias escolares murcianas, organizada por la Asociación «Giner de los Ríos», de Estudiantes del Magisterio.

Acudió un selecto público que aplaudió con cariño a los artistas que pusieron en escena admirablemente la obra de Pérez Lugín «La Casa de la Troya».

La obra tuvo el siguiente reparto.

Reparto.—Carmelita Castro Retén, Angelita Ortega; Moncha Lozano, Paquita Sáez; La Galana, Hortensia Santos; La Ventera, Juanita Sánchez; una vieja, Antonia Giménez; La Ofrecida Remedios Ruiz; Doña Segunda, Juanita Sánchez, Manuela, Pilar Tornero La hija, Conchita Ruiz; Una señora, Catalina Artero; Gerardo Roquer, Aberto Martínez; Casimiro Barcala, Enrique Máximo Bayarri; Adolfo Pulleiro «Pandurriño», Antonio Guirao; Augusto Armero, Jerónimo Espinosa; don Laureano Castro, José Bañales; don Servando, Alfonso I; Monje; Lorenzo Carballo, Antonio G. Martínez, Nietiño, Manuel Guirao, Alejandro Madeira, Lorenzo Campuzano Manolo, Tomás Andreu; Samoeiro, Felipe Gómez; Pitouto, Juan Almaraz; El Ventero, Basilio Torreallas; Eduvigio, Miguel González; El Muñeño, M. Guirao; Mozo 1.º, F. Gómez Mozo 2.º, E. F. Delgado; Mozo 3.º, Antonio Rocamora.

Director escénico: Don Antonio Moreno.

Transpuntos: Don Luis Fernandez y don Bienvenido Conejero.

Como fin de fiesta, el señor Saura, acompañado de la Tuna, estrenó un vals, letra de García Hidalgo y música de López Mirete, que gustó mucho.

Nuestra felicitación a organizadores y artistas, por el fin laudable de la fiesta, y el éxito que consiguieron en la interpretación de «La Casa de la Troya».

Gobierno Civil

LA JUNTA DE LA DELEGACIÓN DEL TRABAJO

El gobernador manifestó a los periodistas que en la Junta que la Delegación provincial del Trabajo celebró en la tarde del miércoles bajo su presidencia, se acordó por unanimidad imponer una multa de 250 pesetas a don José García Martínez propietario de una finca en el Raal por el desprecio de diez obreros que reclamaban el pago del jornal pactado en las últimas bases del trabajo allí establecidas.

Otras reclamaciones se examinaron también de idéntico carácter sin que recayese acuerdo sobre ellas, hasta que plenamente se justificase la exactitud de las mismas, pues quiere la Junta proceder con la máxima equanimidad y las posibles garantías de acierto.

EL IMPORTANTÍSIMO ASUNTO DE LAS ACEQUIAS DE BARRERAS Y LA PUXMARINA

Acercos de este importantísimo y vital problema para la huerta de Murcia, el gobernador manifestó que en el expediente promovido en virtud de las denuncias formuladas contra las obras efectuadas en las acequias de Barreras y la Puxmarina, había acordado solicitar de la Asesoría Jurídica de esta provincia no sólo por la índole del asunto que comprende diversas aplicaciones del Derecho, sino porque habiendo dictado una resolución sobre este asunto el excelentísimo gobernador civil de Alicante que afecta a obras enclavadas en esta provincia de Murcia, es conveniente conocer si para ello ha tenido jurisdicción o no, el gobernador de aquella provincia.

Es este un asunto de tal importancia, que afecta a tantos intereses y justifica tantos apasionamientos, que exige de parte de todos un equilibrio mental perfecto, un absoluto renunciamiento a todo lo que de cerca o de lejos roce el amor propio, para que dando al pueblo la sensación de que se obra inspirados en un recto deseo de equidad y de justicia, al reconocerlo así, tengan que acallarse y aceptar el fallo de la justicia, sea cual fuere.

Sobre el Conservatorio de Murcia

—)o(—

Se confirma en sus cargos a los profesores que se citan

Por telégrafo

Madrid.—La Gaceta publica una orden confirmando en sus cargos a los profesores numerarios del Conservatorio provincial de Música y Declamación de Murcia a los señores siguientes:

Don Enrique Martí Ruiz-funes, de Estética e Historia de la Música; don Angel Larroca de Armonía, don Manuel Massotti, de Solfeo y Canto; don Mariano Sanz Faigas, de Violín y doña Antonia Matilde Gómez, de Piano.

Estos profesores percibirán un haber anual de 4000 pesetas, desde primeros de Abril, fecha de vigencia del presupuesto del actual año.

Igualmente se confirma en sus cargos de profesores auxiliares numerarios, con el sueldo o gratificación de dos mil pesetas, a Roberto Cortés de Violín y Estética; a Daniel Salas, de Solfeo y piano, a Manuel Navarro Meseguer, de Declamación.

También quedan confirmados los empleados don Ramón Blanco y Rojo, en el de oficial de Secretaría, con el haber anual de dos mil pesetas; don Antonio Guillén, en el de Conserje con mil quinientas pesetas; don Manuel Cremades y don José María Guillén, en los de porteros también con mil quinientas pesetas anuales; doña María Cecilia Cuartero, en el de celadora de alumnas con el de mil pesetas. También cobrarán sus sueldos del Estado desde el primero de Abril.

Igualmente se dispone que los profesores numerarios don José R. Carrasco, de Solfeo; don José Agüera, de Piano; y Srta. Anita Puig, de Acompañamiento, quedan confirmados como profesores numerarios del Conservatorio en disposición de ocupar las primeras vacantes que se produzcan en la plantilla actual, o las que pudieran crearse en una reorganización de la plantilla, con los mismos derechos y deberes que los profesores numerarios ya citados, don Manuel Massoti Escuder, y don José R. Carrasco confirmados en sus cargos de Director y Secretario del Conservatorio. Percibirán, el primero una indemnización anual de mil pesetas, y el segundo otra de quinientas, para gastos de representación.

DEPORTIVAS

El Murcia empató en Orihuela

El Murcia se desplazó ayer tarde a Orihuela, donde jugó con el titular empatando a dos goals.

El Murcia alineó a Guach. Griera-Areso; Muñoz-Palabí-Mondragón; Antonio-Escrits-Irureta-Lucas b Sorniechero.

En el equipo de Orihuela actuaron Leguey e Irles; jugadores del Elche-Climent antes del Elche, hoy del Sagunto. Cuenca y Juanelo del Hércules de Alicante.

El partido fué muy movido, marcando primeramente los locales. Terminó la primera parte con el tanteo de un goal a cero a favor del Orihuela. En el segundo tiempo, empató Sorniechero y desempataron los locales logrando Lucas mas tarde el segundo goal del Murcia.

El Murcia consiguió otro goal, que anuló el árbitro señor Almansa del colegio murciano, que dirigió el partido con gran acierto.

El Magister vence al Español

El Magister jugó ayer tarde contra el Club Deportivo Español, un partido correspondiente al torneo «Copa Murcia».

Arbitró muy acertadamente el colegiado Jesús Pagán, pues los equipos iban empatados a puntos, y se pensó en dar al encuentro los máximos caracteres de imparcialidad.

Ganaron los del Magister por tres a uno.

Los del Magister alinearon a Griera, Fernández, Martínez, Martínez (C.), Fernández (R.), Oliver, Cantero, Contreras, Gabarrón, Mesenderos y Navarro.

Una vez redactada el acta hubo una sustitución de nombre, saliendo Tomás Andreu.

El Español presentó a López, Plaza, Albertosa, Franco, Cuenca, López, Martínez, Laborda, Moneris, Mirete y García.

Otro jugador de Alcantarilla

En la galería «Los modestos», del periódico «Informaciones», ha aparecido la siguiente información, sobre un jugador murciano que actúa en la Deportiva Obrera de Madrid.

Dice así la nota:

En el Campeonato que organiza la Federación Deportiva Obrera han destacado muchos valores. Entre ellos puede contarse a A. E. Hernández, más conocido en el tinglado por Escobar II debido a que el puesto que ocupa es el defensa y a que su juego es bastante parecido al que practicaba aquel gran jugador que fué del Madrid.

Este muchacho inició su carrera deportiva en el equipo infantil del club D. Pinocho, de Alcantarilla (Murcia), del cual fué fundador. En este conjunto salieron buenos valores, como lo es Sorniechero, hoy titular del Murcia. De aquí, el bueno de Escobar pasó al C. D. Colorín, que en poco tiempo se clasificó como el mejor de su categoría. Más tarde, cuando por su clase era solicitado, figuró en el River-Tharde y el Español, pasando al fin al Imperial, de Murcia.

Pero sus negocios le trajeron a Madrid, y como Escobar es un hombre que siempre odió el profesionalismo, ingresó en el popular Stadium madrileño de defensa izquierda, consiguiendo al poco pronunciarse como uno de los elementos de más efectividad.

Su equipo favorita es el Madrid, y su ilusión deportiva volver a figurar en el Imperial de Murcia.

LISCANO

Banco Español de Crédito

Capital social 100.000.000 de pesetas

Sucursal de Murcia

CAJA DE AHORROS

Intereses 4 por 100

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuarlas. HORAS DE CAJA: DE 9 a 1

Ante la discusión del Estatuto catalán

La minoría radical, nombra una comisión para que redacte unas bases que reflejarán la actitud del partido

Maura fijará concretamente el punto de vista de los conservadores en su discurso del Parlamento

POR TELÉGRAFO

Madrid. En el Círculo Radical se reunió la minoría de este partido, presidida por Lerroux. La reunión empezó a las diez y media de la mañana, terminando a las dos de la tarde. Lerroux manifestó que se había nombrado una Comisión para que entre hoy y mañana redactara unas bases, ajustándose a estas bases la actitud de la minoría en la discusión del Estatuto catalán. La actitud de los radicales será la resultante de las opiniones expuestas. Cuando las bases estén redactadas la minoría volverá a reunirse para adoptar el acuerdo definitivo. La comisión la componen Basilio Alvarez, Rey Mora, Baquero, Lara, Bravo Ferrer y Guerra del Río. Un periodista preguntó a Guerra del Río si podía ampliar la referencia facilitada por Lerroux. Guerra del Río contestó que únicamente podía decir que estaba muy satisfecho, por que dentro de la minoría hay absoluta unanimidad, aun tratándose de un problema transcendental como el Estatuto.

El punto de vista del partido conservador

Interrogado Miguel Maura acerca de la actitud del partido conservador republicano, en lo que afecta al Estatuto catalán, dijo que su pensamiento está bien expresado en cuantas manifestaciones hizo en diversas ocasiones. El pensamiento que comparte íntegramente el grupo conservador.

Se le preguntó, que si su actitud era de oposición total al Estatuto, y Maura dijo que nadie puede oponerse al Estatuto. Anunció al mismo tiempo que en su discurso de mañana en el Parlamento fijará concretamente el punto de vista y la actitud del partido conservador.

Otro periodista quiso saber si el partido conservador haría obstrucción, caso de que se concediera a Cataluña autonomía en lo que respecta a la Enseñanza y se hiciera la transferencia de impuestos a la Generalidad. Maura contestó, diciendo que hasta que hable en el Parlamento no anticipará nada.

Respecto de las enmiendas, manifestó que los conservadores suscriben los votos particulares de la Agrupación al Servicio de la República, pero además el representante del partido en la Comisión formulará otro, anticipando aquellos.

Añadió que probablemente hablará también otro representante de su minoría, a más de él, pero la discusión correrá a su cuenta.

Se reúne la Comisión de Estatutos

Volvió a reunirse la Comisión de Estatutos, continuando el examen de las enmiendas y votos presentados.

Los ministros no se ocuparon del Estatuto

Los ministros negaron que en el Consejo que habían celebrado se ocuparan del Estatuto. Según el informe de la comisión de Presupuestos, existe a favor de la Generalidad una diferencia de 56 millones entre los gastos e ingresos.

En años sucesivos esa diferencia irá ampliándose.

Se reúne la minoría catalana

Se reunió la minoría catalana. Companys dijo que se ocuparon de las normas a seguir en la discusión del Estatuto. Un periodista le preguntó si mantenían el criterio de no modificar una coma del proyecto. Companys contestó: «Cederemos en cuanto sea razonable. No somos de piedra, y nos atemperaremos a la realidad».

Otro le preguntó si a la discusión vendría Maciá, a lo que dijo Companys, que si las circunstancias lo exigieran, sí.

Estas declaraciones fueron objeto de grandes comentarios por que revelan un criterio de transigencia.

Opiniones de Abad Conde y Cordero

Abad Conde dijo que según la Constitución, el Estatuto no puede aprobarse, sin entrar en vigor las leyes complementarias.

Cordero manifestó que es improcedente ceder en la parte referente a Instrucción primaria, pues se educa a la infancia en un ambiente contra España. Debe concederse una autonomía limitada.

Se reúne la minoría socialista

Se reunió la minoría socialista, para determinar las normas a seguir en la discusión del Estatuto. Asistieron todos los ministros.

EN LA UNION MERCANTIL

Asamblea importante

Anoche en la Unión Mercantil se celebró la anunciada Asamblea de elementos de transportes mercancias de Murcia y la provincia, concurriendo numerosos delegados de los pueblos.

Presidió el acto don Pedro Costa y hablaron la mayoría de los concurrentes, acordándose pedir al Gobierno la supresión de las cargas que pesan sobre la industria del Transporte y en caso contrario ir al paro total en la provincia.

Se acordó también dirigir telegramas a las Federaciones de Transportes de varias regiones y se designó una comisión permanente para actuar en estos asuntos que afectan a la clase.

Hoy se celebrarán otras reuniones en la Unión Mercantil para continuar trabajando en defensa de los intereses del ramo de transportes y de los particulares dueños de coches.

Sentimos que la falta de espacio no nos permita ser más extensos en esta reseña.

El Estatuto de Cataluña

El exdiputado agrario don Luis Díez Guirao, ha tenido una entrevista con el Presidente de la Unión Mercantil señor Velasco, proponiéndose una Asamblea magna de elementos de todas clases, para protestar del Estatuto de Cataluña, por antijurídico, antieconómico y antiespañol.

El señor Velasco le prometió reunir a la Junta Directiva, para tratar de esta cuestión, haciendo suya la proposición.

BOLETIN RELIGIOSO

MAYO.—1932

Este mes consta de 31 días.

Está consagrado a María, Madre del Amor Hermoso.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de oraciones por la tarde a siete y media.

SANTORAL

Día 6

Viernes.—San Juan Ante-Portam-Latinam, patrón de los impresores.

VELA Y ALUMBRADO

Día 6.—En Capuchinas.

Día 7.—En San Juan Bautista.

CULTOS

En Santa Catalina.—Solemne novenario a Santa Rita de Casia, desde el día 14 al 22.

Todos los días a las ocho se celebrará la Santa Misa, durante la cual se leerá el Rosario y a continuación se leerá el ejercicio propio del día.

Empresa Iniesta

Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Viernes 6 de Mayo de 1932 — A las 7 tarde y 10 1/2 noche

El dibujo sonoro en una parte TOBY DEBUTANTE.

Revista sonora FOX.

Reoris de la grandiosa revista espectacular hablada en español,

EL REY DEL JAZZ

por John Boles, Jeanette Loff y Paul Whiteman y su orquesta

Nota.—Mañana sábado,

POBRE TENORIO

por Buster Keaton

El domingo, DIXIANA, por Bebé Daniels.

ULTIMA HORA

Construcción del primer trozo del canal del campo de Cartagena

Por teléfono 3:30 madrugada

Madrid.—Reunión minoría socialista tratar Estatuto, acordándose vengán Madrid representantes Federación socialista catalana, organizaciones afectas Unión General Trabajadores, para informar ante minoría.

Después minoría fijará actitud.

—Ministro Obras firmó aprobando trozo primero canal riegos campo Cartagena por administración importante 753.434 pesetas.

—También ejecución trozo 5.º canal alto del Talvilla entre embalse y Murta final trozo.

—Aprobando trozo 2.º canal riegos Cartagena, importante 600.000 pesetas.

Comandancia militar de Murcia

El personal que a continuación se relaciona se presentará en esta Comandancia Militar, sita en el Cuartel de Artillería, calle de Cartagena, para recoger documentos que le interesan.

Jefe y oficiales retirados: comandante, don Francisco Perez Miravete; capitán, don Francisco Taha Martínez; teniente, don Donato Sánchez Muñoz; teniente, don Blas Milla Rivas; teniente, don Clemente García Saez.

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS

Los 50 kilos

Patatas 19'00; Tomates 50'0; Bajocas 87'50; Pimientos menudos 0'0; Pimientos gordos 0'00; Boniatos 0'00; Chirivías 15'00; Nabicoles 0'0; Cebollas seca 20'0; Guisantes 12'50; Alcachofas 10'00; Habas 4'50; Ajos secos 25'00; Apios 0'00; Cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'00; Manzanas 0'00; Ciruelas 0'00; Peros 0'00; Peras 0'00;

CENTRAL CINEMA

Domingo día 8 de Mayo

A las 7 tarde y 10 y media noche

Resaparición del verdadero divo y mejor intérprete del arte andaluz

Manuel Vallejo

con el Niño de León y Cepero de Triana, acompañados por el famoso tocador de guitarra Antonio Moreno.

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las seis de la tarde

El divertido dibujo sonoro,

PLIP EN EL FLIRT

La chispeante comedia dialogada y cantada por el famoso campeón de boxeo George Carpentier, titulada

Aguanta mecha

Nota.—Lunes día 9, la preciosa producción hablada y cantada en español,

SU NOCHE DE BODAS por Imperio Argentina

CINE POPULAR

Hoy no hay función

El próximo domingo día 8

El drama americano en cinco por Bob Custer, Galopando hacia Arizona

Estreno en Murcia de la interesantísima producción en seis partes, titulada

Mujeres y soldados

por la bellísima Aileen Pringle

Peretas 0'00; Albarricoques 0'00; Nlaperos 30'00; Cerezas 0'00; Melones 0'00; Naranjas 5'50; Limones 30'00; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'00; Uva 0'00.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabaza totanera 0'00; Calabazas tiernas 1'00; Pepinos 1'00; Cebolla tierna 1'50; Berengenas 0'00; Ajos tiernos 0'50; Lechugas 0'80; Coles 0'00; Coliflores 0'00; Rábanos 0'40; Acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para a venta:

Merluza 3'00; Pescadilla 4'00; Atún 5'00; Mero 5'00; Calzón 3'00; Emperador 4'00; Paje 4'00; Besugos 3'00; Calamares 7'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'90;

La fiesta nacional por esas plazas

Palmeño sufre una grave cogida en la plaza de Madrid

(Por telégrafo)

Madrid.—Con ganado de Domeq, que cumplió se celebró la anunciada corrida de toros.

Talm-fo fué cogido al muletear su primer toro.

Sufrió una grave cornada, con rotura de la arteria tibial.

Pepe Amorós y Manuel Bienvenida quedaron mal.

Corrida en Barcelona

Barcelona.—El ganado de Natera, fué bravo.

Cañero que rejoneó dos toros, estuvo bastante desigual.

Chicuelo tuvo una buena tarde, cortando orejas.

Cagancho triunfó en el primero, del que cortó la oreja. En el segundo actuó pésimamente, escuchando avisos.

Chiquiro de la Audiencia fué muy aplaudido.

La estancia en Murcia del doctor. Marañón

La llegada

A las doce de la mañana de ayer llegó en automóvil, procedente de Madrid, el ilustre doctor don Gregorio Marañón, quien fué recibido por significadas personalidades médicas de Murcia.

El doctor Marañón marchó a descansar al domicilio del médico murciano don Evaristo Llanos Medina.

Comida en el Casino

A mediodía en el Casino se celebró la comida organizada por el Colegio Médico en honor del insigne médico, asistiendo lo más saliente de la profesión en Murcia.

Asistió al acto el gobernador civil señor Peñaranda.

La comida transcurrió en un franco ambiente de cordialidad y compañerismo.

La conferencia

A las seis y media de la tarde en el Salón de Actos del Colegio Médico tuvo lugar la anunciada conferencia del doctor Marañón.

El local se hallaba rebosante de médicos de la capital y provincia y de otras muchas distinguidas personas.

También concurrieron varias y distinguidas damas.

La Presidencia fué ocupada por ilustres médicos murcianos y el gobernador de la provincia.

El Presidente de la sección científica

ca señor Conejero, organizador del ciclo de conferencias que inaugura el Doctor Marañón, pronunció sentidísimas palabras de salutación al glorioso doctor Marañón para el que tuvo elogio s muy cumplidos.

Dijo que no hacía su presentación porque un valor de los prestigios de Marañón, no necesita de alabanzas ni de presentaciones.

Al aparecer en la tribuna el sabio doctor conferenciante fué acogido con una estruendosa salva de aplausos.

Con brillantez indescriptible y elevados conceptos, el doctor Marañón desarrolló el interesante tema de su conferencia «Acción de la homonía cortical, haciendo un verdadero derroche de la sapiencia notoria en tan famoso doctor».

Al terminar su trabajo fué largamente ovacionado y felicitudísimo.

Por la noche en el correo salió para Madrid, siendo objeto de una cariñoso despedida.

Espectáculos

Circo

Cine.—A las seis y media tarde y diez y cuarto noche: La preciosa producción sonora «El rey del jazz»

Cinema Iniesta

Cine permanente.—La preciosa película sonora «Aguanta mecha».

PIDA SIEMPRE

Cerveza

"EL LEON"

(Tipo alemán)

Calidad inmejorable de fama mundial

Fabricada por

J. y T. KUTZ

San Sebastián

